



Interviu cu prof. Florin Vidamski, Athanor Akademie für Theater und Film Passau

## Exclusiv! Metoda Esrig, la Facultatea de Arte din Constanța



Invitatul special al Facultății de Arte, prof. Florin Vidamski, alături de prof.univ.dr. Daniela Vitcu, prof.univ.dr. Nicoleta Ardelean și studenții specializării Arta Actorului, anii I și II și Masterat

Metodele și sistemele marilor creatori de teatru, Stanislavski, Meyerhold, Grotowski, Brecht, au rămas în istorie ca teorii, dar, mai ales, ca modalități practice de analiză și construcție a rolului, ca formule de adaptare a acestuia la propriul eu sau dimpotrivă. Filosofii de lucru ale contemporanilor Eugenio Barba și David Esrig conțin, sub o formă sau alta, cele mai importante date ale acestor teorii și le duc mai departe, conservându-le și reactualizându-le în ritmul necesar al prezentului nostru. Unul dintre cei mai importanți moștenitori ai acestor mari creatori este și Florin Vidamski, profesor

la Athanor Akademie für Theater und Film Passau, condusă de renumitul regizor și om de teatru român, David Esrig. Florin Vidamski a venit la Constanța, la Universitatea "Ovidius", la invitația decanului Facultății de Arte, prof.univ.dr. Daniela Vitcu, pentru a lucra cu studenții de la specializarea Arta Actorului, ciclul de Licență și de Masterat și a avut amabilitatea de a sta puțin de vorbă cu noi. x foto: Invitatul special al Facultății de Arte, prof. Florin Vidamski, alături de prof.univ.dr. Daniela Vitcu, prof.univ.dr. Nicoleta Ardelean și studenții specializării Arta Actorului, anii I și II și Masterat

◆ PAG. 3



Sfintele sărbători de Paște să vă aducă liniște în suflet, multă bucurie, sănătate, fericire și puterea de a dăruii și ajuta semenii.

Hristos a Înviat!



### Se închide „Parcarea Verde” de la Spitalul Județean

◆ PAG. 4

### Șoferi, pregătiți-vă de vară! S-au schimbat regulile la intrare în Mamaia

◆ PAG. 8

### Se caută voluntari! Cum poți să te angajezi la MAPN

◆ PAG. 2

5.000 de euro ajutor

## Ajutor pentru mai mult de 7.000 de persoane cu dizabilități. Cum pot primi banii

◆ PAG. 5

Fermierii spun una, ministerul de resort - alta

## Facem Paștele 2019 cu ouă și carne ieftine



Ministerul Agriculturii spune că alertele de scumpiri la produsele alimentare nu sunt justificate de situația din piață

Mesajele unor asociații de fermieri privind scumpiri ale cărnii de pasăre și de porc nu sunt justificate de situația din piață, transmite Ministerul Agriculturii. Ba mai mult, deși de află în perioada sărbătorilor pascale, prețul ouălor la poarta fermei a scăzut cu 15%. De asemenea, la carnea de porc, prețurile sunt trase în jos și de situația din China, cel mai mare jucător de profil, țară afectată de peste porcină.

◆ PAG. 5